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1 ATCO RIDE ON LAWN MOWER

2 EXERCISE TRAMPOLINE AND HULAHOOP

3 KAWASAKI KVF360 ATV

4 POWERFIX ALUMINIUM LADDER

5 MOUNTFIELD ROTAVATOR

6 MANTIS ROTAVATOR

7 YOUNGMAN 200 FOLDAWAY LADDER AND
SMALL STEPS

8 3 PIECE HIGH BACK CHESTERFEILD SUITE

9 2 TON HYDRAULIC ENGINE HOIST

10 PAINTED DRESSING CHEST

11 STAINED DRESSING TABLE MIRROR AND
GLAZED WALL CABINET

12 HUTCH AND CHICKEN FEEDER

13 STEAM CLEANER, VACUME CLEANER,
VINTAGE LIGHTS

14 GILT FRAMED OVER MANTLE MIRROR

15 CANDY 8KG WASHING MACHINE

16 MATSUI MICROWAVE OVEN

17 SMALL ENGINEERS VICE

18 CRESCENDO GRAMORPHONE PLAYER

19 FOLDING TABLE AND PINE BEDSIDE CABINET

20 MODERN FILING DRAWERS

21 VINTAGE SINGER SEWING MACHINE IN CASE

22 SILVERCREST DVD PLAYER AND JEWELLERY
BOX

23 BOSCH UNDERCOUNTER FRIDGE

24 SPARE

25 SPARE

26 HOTPOINT ELECTRIC COOKER

27 MONEY CHECKER SCALES

28 SOVEREIGN UNDER COUNTER FREEZER

29 SPARE

30 SPARE

31 SHARP CONVECTION MICROWAVE AND GRILL

32 TRICITY BENDIX WASHING MACHINE

33 COMPUTER, KEYBOARD, MONITER AND
ACCESSORIES

34 HOTPOINT AQUARIUS TUMBLE DRIER

35 SPARE

36 SPARE

37 R313

38 2 X CAMERA TRIPODS

39 TALL HOTPOINT FREEZER

40 HOTPOINT FRIDGE FREEZER

41 AQUAEL LEDDY TUBE FISH TANK BULBS

42 2 X SHELVES OF SEWING AND KNITTING
ACCESSORIES

43 COMPUTER MONITER, KEYBOARD AND
ACCESSROIES (2 SHELVES)

44 QTY OF CHILDRENS TOYS

45 SPARE

46 SPARE

47 SPARE

48 HOMEMADE TELESCOPE

49 VINTAGE STYLE TELEPHONE, ORIENTAL
PLANTER, CLOCK RADIO ETC

50 HEAVY DUTY BENCH GRINDER IN BOX

51 MODERN NEST OF 3 TABLES

52 2 X SHELVES OF GAMES, PUZZELS, TOYS,
CARS ETC

53 QTY OF VINTAGE, TINS AND BOXES

54 VINTAGE MATERIAL

55 EGG TUREEN AND WALL PLATES

56 FARM TOYS, VINTAGE PUZZELS AND GAMES

57 VINTAGE PACKING BOXES, BASKETS,
BLANKETS ETC

58 PRESERVING PAN, STAINLESS STEEL SAUCE
PANS

59 G-TECH HAND HELD CLEANERS (AS FOUND)

60 VINTAGE HATS AND FURS ETC

61 SPARE

62 SHOE STORE TOWER

63 DRAIN ROD SET, GARDEN UMBRELLA, LINEN
BASKET

64 DISABILITY WALKER

65 MINATURE HAND SEWING MACHINE

66 BRASS HORSE, BRASS FOX ORNAMENTS

67 CHRIS ROBINSON PICTURE, LOCAL COASTERS
AND PRINTS

68 SPARE

69 SPARE

70 BRASS SHELL, CAP BADGES, CIGERETTE
CASES ETC

71 COSTUME JEWELLERY IN BOXES

72 HORSE BRASS, DOOR KNOCKER ETC

73 QTY OF WATCHES AND WOMANS OWN
MEDALIONS ETC

74 VINTAGE POCKET WATCHES
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75 VINTAGE PENS, PENCILS, NOTE BOOKS ETC

76 ORIENTAL PICTURES ETC

77 BASKET OF COSTUME JEWELLERY

78 OLD MONEY TIN AND COINS

79 LARGE QTY OF VINTAGE COSTUME
JEWELLERY

80 SPARE

81 SPARE

82 SPARE

83 1918 AUCTION CATALOGUE OF PROPERTIES IN
DEVONSHIRE BELONGING TO THE DUKE OF

84 ELVIS PRESLEY SINGLE RECORDS

85 1937 AUCTION CATALOGUE OF THE
SYDENHAM ESTATE DEVON

86 VINTAGE CAMERA ACCESSORIES

87 SIGNED PRINT BY PATRICK BLOWER

88 BOX OF COSTUME JEWELLERY

89 NAVAL AND MILITARY BINOCULARS IN CASE
AND 1 OTHER

90 2 X LARGE BAGS OF COSTUME JEWELLERY

91 VINTAGE GLASSES, TEA CARDS, CIGERETTE
CARDS ETC

92 TAVISTOCK ALMANAC AND DIRECTORYS AND
OTHER LOCAL EPHEMERA

93 LARGE QTY OF MODERN COSTUME
JEWELLERY

94 SHELF OF VINTAGE BROOCHES

95 SHELF OF VINTAGE COSTUME JEWELLERY

96 SHELF OF VINTAGE HAT PINS, HAIR
ACCESSORIES ETC

97 SHELF OF VINTAGE BEADS, FEATHERS AND
SHELLS

98 3 X COPIES OF BIBBYS ANNUAL 1916,
1917,1920

99 SILVER TOPPED VINAGARETTE, SILVER
TOPPED SALTS ETC

100 QTY OF VINTAGE SILVER BROOCHES AND
OTHERS

101 VINTAGE WEBLEY SENIOR AIR PISTOL AND
PELLETS

102 SHELF OF VINTAGE BROOCHES

103 VINTAGE HANDKERCHIEFS ETC(1 SHELF)

104 SPARE

105 SPARE

106 OAK CARVER CHAIR

107 GURKA KNIFE, COLLECTABLE COINS, PLAQUE
ETC

108 MAHOGANY EXTENDING DINING TABLE AND
EXTRA LEAVES

109 SET OF 6 REPRODUCTION UPHULSTERED
DINING CHAIRS

110 OAK SIDE TABLE WITH DRAWER

111 OAK FOLD OVER GAMES TABLE

112 QTY OF HORSE BRASSES, COMPANION SET,
COAL BUCKET ETC

113 VINTAGE TEAK SIDEBOARD

114 METAL LAMP STANDARD

115 FLORAL TUB CHAIR

116 ORIENTAL CARVED CAMPHOR WOOD TRUNK

117 BERNETTE SUBLIME CHICAGO 7 SEWING
MACHINE AND ACCESSORIES

118 WALNUT TILT TOP ANTIQUE DINING TABLE

119 STAINED PINE BLANKET CHEST

120 INLAID OVAL MIRROR AND FRAMED TAPESTRY

121 TWIN LIGHT STANDARD LAMP

122 ANTIQUE OIL LAMPS VARIOUS

123 MARBLE TOP VICTORIAN MAHOGANNY SIDE
TABLE WITH DRAWER

124 SET OF 6 ANTIQUE DINING CHAIRS(RED
SEATS)

125 SPARE

126 OVAL GILT FRAMED MIRROR

127 PENDULUM WALL CLOCK

128 VINTAGE TIN TRUNK

129 ANTIQUE BUTLERS TRAY ON FOLDING STAND

130 VICTORIAN MAHOGANNY BOW FRONT CHEST
OF DRAWERS

131 TAXIDERMY BIRD DISPLAY IN GLASS CASE

132 BOX COMMODE AND 3 VARIOUS PLANT
STANDS

133 ANTIQUE MAHOGANNY HALL STAND

134 ANTIQUE TAXIDERMY BARN OWL

135 LARGE TRAVEL TRUNK J. CLEVE AND SONS,
PORTSMOUTH

136 RED STAINED PINE BLANKET TRUNK

137 LARGE OAK STAINED SINGLE DOOR ROBE

138 VINTAGE DOME TOP TRUNK

139 SMALL STAINED PINE BLANKET CHEST

140 PITCH PINE SINGLE DOOR ROBE

141 SET OF 6 ANTIQUE DINING CHAIRS

142 BOX OF VINTAGE CLOTHING AND LINEN

143 SHOOTING STICK

144 LARGE LINEN PRESS STYLE WARDROBE
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145 LARGE VINTAGE TIN TRAVEL TRUNK

146 WOODEN PACKING CRATE CONTAINING
ANTIQUE MAGAZINES AND OTHERS

147 SINGER SEWING MACHINE IN WOODEN CASE

148 GTEC UPRIGHT CORDLESS HOOVER

149 SPARE

150 SPARE

151 STANDARD LAMP AND SHADE

152 JARDINEER ON STAND

153 3 X VINTAGE SUITCASES

154 VINTAGE SMOKEY GLASS LOUNGE DISPLAY
UNIT

155 4 X ANTIQUE UMBRELLAS

156 3 X EMBROIDERED SILKS

157 QTY OF OLD GAMES

158 D-SCAN TABLE AND 6 CHAIRS

159 PAPER SHREDDER IN BOX

160 G-PLAN NEST OF 3 TABLES

161 GLOBE MAP FRAMED

162 SHIREHORSE ORNAMET, DOG ORNAMENTS
ETC

163 TOBY JUGS, PLASTER ORNAMENT, PAPER
WEIGHT ETC

164 QTY OF DANDY ANNUALS ETC

165 OIL LAMPS, CHINA ETC

166 OVERLOCKER SEWING MACHINE

167 COOL BOX, FOLDING CHAIRS, POOL CUE ETC

168 ANTIQUE WASH STAND, DESK AND WALL
BRACKETS

169 SLATE FIRE SURROUND

170 QTY OF GAMES AND PUZZELS

171 MODERN FRAMED MIRROR

172 QTY OF WALKING CANES

173 QTY OF VINTAGE LINEN (HALF SHELF)

174 SPARE

175 SPARE

176 QTY OF DRINKING GLASSES

177 2 X RUGS

178 VINTAGE HATS IN BOXES

179 1 X SHELF OF VINTAGE LINEN AND MATERIAL

180 GLASS LIGHT SHADES, STONEWARE POT,
PLATED WARE ETC

181 1 X SHELF OF WOOL ETC

182 VINTAGE DRESS MAKING PATTERNS, VINTAGE
LINEN (2 X BOXES)

183 TABLE TOP DISPLAY CASE

184 QTY OF ORNAMENTS

185 SMALL QTY OF OLD BOOKS

186 TEA SET, DECROTAVE TEA POT, STONEWARE
TEA POTS ETC

187 QTY OF DVDS (SOME NEW)

188 QTY OF VINTAGE ANNUALS

189 SUNDRY PICTURES

190 CONCERTINA SEWING BOX, CONTENTS AND
TINS OF BUTTONS

191 ANTIQUE CHEST ON CHEST

192 PAN STANDS, VINTAGE BRUSHES, BOLT SET
ETC

193 RATAN SEAT OCC CHAIR

194 ANTIQUE STAINED CHEST OF 4 DRAWERS

195 SET OF OLD SCALES, WALL BAROMETER AND
BRASS CANDLE STICKS

196 2 X SHELVES OF OLD BOOKS

197 LARGE BOWL, ROYAL DOULTON TANKARDS

198 NATHAN LOW SIDEBOARD

199 BASKET OF ROCKS AND MINERALS

200 SPARE

201 2 X SHELVES OF ROCK HISTORY MAGAZINES
AND OTHERS

202 CHROME AND SMOKEY GLASS TROLLEY

203 RUG WEAVING LOOM, MEDICINE BOX AND
CONTENTS

204 MODERN COMPUTER DESK

205 GREEN SWIVEL EASY CHAIR

206 ACCTIM WALL CLOCK

207 SEA SCAPE OIL PAINTING

208 EDWARDIAN DINING TABLE

209 2 X GARDEN CHAIRS

210 MINATURE TEA SETS, CHINA AND VINTAGE
GAMES

211 OAK BLANKET CHEST

212 PINE SHELF

213 VAX CYLINDER CLEANER

214 3 X FRAMED PENCIL SKETCHES

215 SWIVEL EASY CHAIR AND STOOL

216 SHELF OF LIGHT BULBS AND TOOLS

217 3 X CANTEENS OF CUTLERY
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218 2 X TALL MODERN BOOKCASES

219 3 X TELEPHONES

220 MAHOGANY DROPLEAF TABLE

221 MODERN WHITE BLANKET CHEST

222 SUNDRY PICTURES

223 FRENCH STYLE DRESSING TABLE

224 SPARE

225 SPARE

226 MYERS DOUBLE BED

227 WOOD ELEPHANT WALL PLAQUES, GILT
FRAMED PICTURE, LIGHT PENDANT ETC

228 TALL THIN BOOKCASE

229 GOLF CLUBS IN BAG

230 MODERN STANDARD LAMP AND SHADE

231 PAIR OF PAINTED DINING CHAIRS

232 DOG ORNAMENTS, AND A PENGUIN

233 PINE KITCHEN TABLE AND 2 CHAIRS

234 VIKING LADIES BIKE

235 MYERS DREAMWORLD DOUBLE BED

236 OYNX STANDARD LAMP AND SHADE

237 PAIR OF MODERN BED SIDE DRAWERS

238 BRASS AND COPPERWARE

239 PINE BOOKSHELF AND SMALL BOOKSHELF

240 QTY OF CRESTED WARE CHINA

241 SLEEPWISE SINGLE BED

242 SLEEPWISE SINGLE BED

243 BOSCH ELECTRIC CHAINSAW (AS SEEN)

244 PINE SIDETABLE WITH DRAWER

245 MODERN TV UNIT

246 MAGIMIX FOOD PROCESSOR, BREAD MAKER
AND YOGHURT MAKER

247 KITCHEN STOOL, RUG, MIRROR AND PICTURE

248 SILENT SLEEP SINGLE BED

249 SPARE

250 SPARE

251 PINE EXTENDING DINING TABLE AND 4 CHAIRS

252 REPRODUCTION NEST OF 3 TABLES

253 LARGE CANTEEN OF CUTLERY AND 1 OTHER

254 BELDRAY CORDLESS VACUM CLEANER

255 MYERS DOUBLE BED

256 HIGHBACK WING ARMCHAIR

257 FOLDING WHEEL CHAIR

258 SMALL PETROL GENERATOR

259 SAMSUNG UPRIGHT CLEANER

260 PAIR BINOCULARS AND FIELD GLASSES AND
CAMERAS

261 ROCK VIDEOS

262 VINTAGE ROAD MAPS

263 POSTCARD ALBUM

264 NOVELTY GREETING CARDS

265 POSTCARD ALBUM, SCRAP BOOK ETC

266 BRASS NUMBER GAME, COPPER PANS AND
COW BELLS

267 QTY OF THIMBLES ON RACKS

268 QTY OF ANTIQUE TAVISTOCK RURIDECANAL
MAGAZINES

269 SHELF OF EMBROIDIRY SILKS ETC

270 VINTAGE MEDICINE BOTTLES ETC

271 SHELF OF PICQUOT WARE TEAPOTS

272 ROCKS AND MINERALS

273 2 X SHELVE OF EPHEMERA

274 SHELF OF OLD BOOKS (VARIOUS)

275 SHELF OF REMOTE CONTROLS

276 QTY OF MARVEL AND DC COMICS

277 VINTAGE PHOTO FRAMES ETC

278 VICTORIAN WOMANS LIFE MAGAZINES AND
OTHERS

279 SPARE

280 SPARE

281 SPARE

282 SPARE

283 SPARE

284 MAC ALLISTER ELECTRIC LAWN MOWER

285 PAIR 3 DRAWER CHESTS

286 ODD TABLE FROM A NEST AND CORNER
PLANT STAND

287 COPPER KETTLE, JONNIE WALKER TRAY ETC

288 STAG DRESSING CHEST AND CHEST
DRAWERS

289 RAILWAY BUILDINGS AND TRACK

290 GOLF CLUBS IN BAG

291 FLYMO LAWN MOWER AND 2 HEDGE CUTTERS

292 HOOVER UPRIGHT CLEANER

293 DROP LEAF KITCHEN TABLE AND 4 CHAIRS
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294 ELECTRIC RECLINING ARMCHAIR

295 CLOCK AND SUNDRY PICTURES

296 LOOM UPHOLSTERED TOP LINEN BOX

297 ROUND TILED TOP GARDEN TABLE

298 ELECTRIC CONVECTOR HEATER

299 EXTENDING DINING TABLE AND 6 CHAIRS

300 PAIR UPHOLSTERED DINING CHAIRS

301 26 PIECE PUCH SET

302 LONG OAK SIDEBOARD

303 QTY OF PICTURES

304 ROYAL ALBERT TEA SET
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